

## 申花与杜威续约成功

快报讯 球队老板朱骏已明确表示,李玮峰和杜威的后防组合将肯定只会有一人留在上海。昨天凌晨,申花俱乐部宣布杜威续约成功,这也使得李玮峰下赛季去向成谜。

自从中超南北明星对抗赛结束后,李玮峰在返回深圳后一直在国奥队参加集训。除此之外,最重要的任务就是在深圳家中陪伴母亲。李玮峰已于圣诞节前返回上海,同俱乐部就相关事宜进行沟通,未来两天内,李玮峰和申花俱乐部将做出最终的决定。

杜威最终能够成功续约,吴金贵之力居功至伟。作为吴金贵一手培养出来的球员,杜威面对恩师的再三劝阻,终于继续留在上海。当然,在个人待遇上,较去年有了一定程度的提升。(何疆)

## 南京元旦长跑人数再创新高

快报讯(记者 陶晶)再过几天就要到2008年了,而南京市民也已经习惯了在新年的第一天去跑跑步。记者昨天下午从市体育局得知,2008年的“365地产家居网杯”南京市元旦健身长跑运动会将于明年1月1日上午9点在南京市五台山体育场举行,长跑队伍将途经广州路、中山路、新街口、汉中路等主要街道后返回体育馆。

一年一度的南京市元旦长跑已经坚持了25个年头,在全国范围内都已经成为一项颇具影响力的全民健身活动。据负责运作本次元旦长跑的南京市体育总局负责人介绍,以前每年的参与人数都控制在1万至1.1万人之间,但是明年参与这一活动的人数将有所突破,“因为明年是奥运年,这个元旦长跑又是明年的第一个大型活动,大家的参与热情都非常高,甚至报名截止之后,还有单位要求增加人数。”

## 南京城市联赛昨日落下帷幕

快报讯 由南京市体育局、南京市教育局联合主办,南京市足协承办的2007年城市足球联赛、小学足球联赛于近日结束,并于昨天在南京市水上运动学校举行了颁奖仪式。

在亚足联“中国展望—南京项目”正式启动之后,南京市城市足球联赛和小学足球联赛于今年4月开战,8支城市联赛队伍经过7个月21轮84场比赛,最后宝泰俱乐部获得首届冠军,铁虎金塘和龙德俱乐部分获二、三名。小学足球联赛经过567场预赛后决出U9、U11和女子组的决赛队伍,在8月进行的决赛中,小营小学获得U9的冠军,五老村小学获得U11的冠军,女子组冠军则被莫愁湖小学夺得。

据悉,明年南京市足协计划在原有的联赛基础上增设7人制的乙级联赛。11人制的甲级联赛进行主客场双循环制,联赛最后一名降入乙级,乙级联赛实行集中场地双循环制,联赛前两名升入甲级。

(史竹)



## 全国斯诺克赛昨日开杆 半决赛有望和师傅过招

# 丁俊晖:这很有趣

### 师徒俩同住一屋

一身黑色西服,浅蓝色衬衣,小晖看上去很帅气,脸上的痘痘也不见了。呼吸着家乡的新鲜空气,小晖倍感亲切,“又一年过去了,每次回家乡打比赛都很开心,很想和大家交流交流。”

训练房里,球手们都在紧张地练球,好久不摸球杆的小晖也有些手痒痒,趴在球桌上摆了个击球的架势,和好久不见的同伴们开着玩笑,自从英国锦标赛结束后,小晖就没怎么练了。好友金龙说,“快过年了,全国观众都在等着小晖呢,他想不回来都不行。”老丁夫妇也陪着儿子来到了宜兴,一进球场,老丁就上了看台,专心地看球,工作人员让他坐到主席台上去,老丁死活不愿意,他说看台看得更清楚。儿子回来,老丁自然非常开心,“好久不见,还真有点想他,回来就好了,一家人现在聚的时间真是少了。”

在宜兴,丁家人都住在酒店,小晖和教练蔡建忠住一屋,主办方用心良苦,还专门挑了个818房给小晖他们住,这个号码甚是吉利。“我们俩也好久不见了,所以住在一起聊聊天,聊聊球,我们几乎无话不谈。”老蔡告诉记者,见到师傅,小晖也非常开心,因为老蔡下午有比赛,分手时,小晖还鼓励师傅,一定要赢。

师傅比赛时,小晖则去了某企业参观,到哪里小晖都很受商家的青睐,这次的比赛因为小晖参加,赞助商又不少,冠名的企业一下子掏了60万,投入是去年比赛的一倍。

### 不会对师傅留情

虽说是小晖的教练,但因为签证问题,老蔡一直没有办法赴英国指导小晖,他只能在北京某球房驻场,偶尔自己也练练球,这次的比赛,老蔡也报了名,“好久不打比赛了,来凑凑热闹,看看自己的水平还能不能对付比赛,当然最主要的是和大家聚聚,看看小晖。”老蔡告诉记者。

由于疏于比赛,这次老蔡属于外卡选手,需要从资格赛打起,“年纪大了,年轻人多了,从资格赛打起也没什么,主要是凑热闹。”比赛昨天下午开始,老蔡的对手名不见经传,没有想到,同时开打的其他比赛,下午全部结束了,老蔡和对手战成3:3,没能分出胜负,因为中间有个开幕式,比赛只好拖延到了晚上,在训练房里接着打。中间休息时,老蔡一个人抽起了闷烟,“好久不打了,手比较冷,很多一杆打死的机会都没把握住。”

还好,有惊无险,老蔡最终5:4涉险过关,总共耗时5个小时。赢了比赛的老蔡终于松了口气,“打了这么长时间,还真有些累了。”得知师傅获胜的消息,小晖也很高兴,笑着说道,“我知道他肯定能赢,但没想到打到现在,睡觉前我得问问他怎么回事。”接下来,老蔡的对手是比小晖还年轻的新星肖国栋,他也在英国训练比赛。

按照赛程,如果老蔡能闯进四强,那么半决赛他很有可能对阵小晖,对于师徒对决,小晖笑言,“那应该会很有趣吧!当然了,在比赛场上交手的话应该会把师徒关系放一边吧,不管对手是谁都会尽

力去打,争取打出精彩的球来。”

全国斯诺克总决赛昨天在宜兴开杆,丁俊晖又一次回到家乡主场作战。只要他回国,到哪里都是众星捧月,这次的比赛,小晖可以直接从八强打起。有意思的是,他的教练蔡建忠也参加了比赛,昨天老蔡费了九牛二虎之力才以5:4涉险闯进正赛。后面的比赛,如果老蔡能进四强的话,他很可能与丁俊晖面对面。对于师徒之间的对决,小晖笑言,“那应该会很有趣吧!当然了,在比赛场上交手的话应该会把师徒关系放一边吧,不管对手是谁都会尽力去打,争取打出精彩的球来。”

力去打,争取打出精彩的球来。”

### 没办法回家过年

前天小晖就赶到了宜兴,回了趟老家,看了看自家的新房以及亲戚朋友,舅妈还专门设宴款待了小晖,“回家第一件事肯定是回老家看看,大家都非常关心小晖的。”老丁告诉记者。

小晖的比赛29号才开始,这两天小晖会呆在宜兴专心练球,“他好久没练球了,马上就要比赛,必须恢复恢复,一方面我让他注意休息,另一方面他需要训练,所以老家就不再回去了。”老丁说道,对于比赛,小晖坦言,“我打国内的其他球手都很有信心,争取为家乡球迷奉献精彩的比赛吧。”

小晖的母亲陈习娟也随儿子一起回到了国内,“在英国也呆了好几个月了,还是回来好。”陈习娟告诉记者,她在英国除了照顾小晖的饮食起居,自己平常也会打打球,“以前我喜欢打9球,现在斯诺克我也很喜欢打了。”除了打,陈习娟还喜欢看比赛,家里有很多斯诺克比赛的录像,她经常和小晖一起欣赏。

宜兴的比赛结束后,小晖就将返回英国,备战1月份的温布利大师赛,陈习娟说,这一次她会留在国内,小晖只能孤身前往了,原本家里希望小晖能回家过年,但现在看来愿望又要落空了,“过年那段时间,有很多大赛,马耳他杯、威尔士公开赛,小晖没有办法回家过年了。”陈习娟有些心疼儿子,“好在他也习惯了。”

特派记者 吕远 (快报宜兴电)

为总决赛酝酿临时转会

## 上海男排来宁挖人 卢卫中出面当“恶人”

女排联赛刚刚结束,男排联赛也将近尾声。男排联赛总决赛即将打响,已经晋级总决赛的上海男排和辽宁男排就为临时转会的事情忙活了。按照排管中心的政策,参加总决赛的两支球队可以从其他球队临时转会球员。江苏男排老将施海荣,再次成为了总决赛球队热追的香饽饽。

### 打法全面 施海荣打动上海

最近几个赛季,老将施海荣一直饱受膝关节骨刺的困扰。上赛季,每场比赛施海荣都是吃着止疼药,打着封闭上场打球。今年刚满三十岁的施海荣,仍然是国内最好的主攻手,他技术全面,进攻手段多且下手果断。他在四号位的平拉开因为速度快,堪称国内一绝。

本赛季,膝关节骨刺症状有所缓解的他,再次焕发了青春,每场比赛都是首发出场,就连国家队男排主帅周建安看了施海荣的比赛后都表示,国家队正需要像施海荣这样有经验状态又好的老将压阵。截至目前,施海荣仍高居最佳扣球榜的第一位,他的发球也排在最佳发球的第三。应该说,综观国内排坛,施海荣依旧是最为全面的主攻手。

本赛季上海男排志在卫冕,不过他们却在前不久遭到了一个意外打击。主攻王之腾因为十字韧带拉伤至少需休养四个月,这也意味着他将无缘今年的总决赛。王之腾的缺席大大影响了上海男排的实力。正是基于这个原因,上海男排想引进风格和打法最为适合自己的施海荣。

### 出于“自私” 卢卫中当“恶人”

江苏男排主帅卢卫中一开始接到这个电话的时候,并没有回绝上海。不过当时江苏男排理论上还有挺进决赛的机会,所以卢卫中表示等比赛打完再说。

上一轮主场战胜八一之后,辽宁、河南都获得了胜利,江苏男排也彻底无缘了今年的总决赛。卢卫中随后和教练组商量是否答应上海男排临时转会的事情。结果,几个教练一合计,还是婉拒了上海男排的美意。卢卫中说,“今年施海荣之所以状态回升,主要是因为我们对他进行了保守性的训练。他能恢复到现在的状态实属不易。”卢卫中觉得,施海荣帮上海打总决赛也是暂时的,如果万一受伤了,这就划不来了。“今年施海荣的状态不错,他也很有希望入选新一届中国男排,倘若为了打总决赛受伤,这个责任我们谁也承担不了。而且一个赛季打到现在,施海荣自己也挺疲劳的,这个时候是最容易出现伤病病的。如今他可是我们江苏男排的一宝啊,而且是个比较容易碎的宝,如果他身体没问题,我肯定会答应他去上海打这个短工的。”

没能临时转会的施海荣也失去了一次获得全国冠军的机会,由于上海方面还刚刚和江苏接触,还没谈到转会费。前不久,辽宁女排临时转会了几个国手去天津,辽宁获得了约两万元的转会费。如果施海荣成功转会的话,转会费至少不会低于这个水准。

快报记者 付智勇

## 黄健翔建言董方卓 要想踢好球先得找女友

凤凰卫视《天天运动会》主持人黄健翔和嘉宾董路谈到了目前在曼联队陷入困境的中国球员董方卓。黄健翔戏言,董方卓要融入曼联,就应该先找个女朋友开始。

黄健翔在谈到董方卓踢球的最大问题时直言不讳:“有些球迷批评的话虽然过重,但是却有些道理,董方卓的问题出现在头脑,感觉他和其他队员的意识不在一个水平上。感觉其他队员都奔腾了,他还386呢,不匹配。”

黄健翔认为:“就像以前周宁说杨晨一样,说他就应该多去迪吧,多和陌生女孩子聊天。孙继海虽然没有外国血统,但是他天生就是跟谁都乐乐呵呵的,他敢说海蛎子味的英语,所以大家跟他关系都不错,现在他都成了

曼城队的传家宝了。”

董方卓太“闷”,这几乎是所有人一致得出的一个结论,在球场上是这样,在生活中也是这样。“一个成年人了,该交女朋友该谈恋爱,都得有。我甚至希望他变得浑一点坏一点。”说起女朋友,黄健翔甚至开玩笑说:“应该让他正常地和女孩交往,而不是在网上聊啊,网络上都是骗人的啊。我跟他的经纪人聊过,给他找个女朋友啊。”

黄健翔说:“对于董方卓这样一个孩子来说,他就应该主动去迪厅、酒吧去混,去跟陌生女孩子聊天,跟女孩聊天可不是容易的事,必须要幽默、随机应变,把脸皮撕开,可能球场上就突然有感觉了。能对付的了人,就能对付的了球。” 王文

## “阿含桐山杯”中日对抗赛 刘星险胜张栩夺冠

快报讯(记者 陶晶)第9届“阿含桐山杯”中日围棋对抗赛昨天在厦门落子,结果中国棋手刘星七段执黑经过267手的较量后,以半目的优势险胜日本棋手张栩九段,并拿走了500万日元的冠军奖金,张栩得到200万日元。至此,在已经结束的九届“阿含桐山杯”中日围棋对抗赛中,中国队首次在该项赛事中取得领先。

“阿含桐山杯”中日对抗赛的参赛双方分别是中日两国“阿含桐山杯”比赛的冠军,在去年的这项比赛中,就是由刘星迎战张栩,当时刘星取得了胜利。今年,两人再次从中日两国的国内比赛中脱颖而出,目前的“日本围棋第一人”张栩早就憋了一口气想要报仇。而从开局后的情况来看,张栩确实有备而

来,在盘面上取得不少实地。进入中盘之后,双方围绕盘面左边的一块白棋展开激烈的攻防,结果张栩走出一手出乎刘星意外的妙手,逐渐占据了盘面的优势。然而就在胜利的天平逐渐倾向张栩的时候,他却在读秒声的催促下,在官子阶段连续出现失误,不仅将原本的优势损失殆尽,最终竟然以半目的劣势输掉了比赛。

赛后,张栩在接受采访时表示:“我是很想拿下这盘棋的,而且我也确实就快做到这一点,但没想到在官子上面出了那么多错误,如果今天不是快棋比赛的话,我应该可以赢的。”而刘星也表示,自己的胜利比较幸运,“快棋的偶然性很大,今天这盘棋,我自己一度都认为肯定输了,但没想到最后却是这样的结果,希望好运能延续到明年吧。”